

Примите поздравления

УСПЕХОВ В БЛАГОРОДНОМ ТРУДЕ!

ДОРОГИЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ СФЕРЫ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ЛЕСНОГО!

От всей души поздравляем вас с Днем учителя! Этот праздник — один из самых светлых и добрых, ведь он посвящен вам, людям, отдавшим свою жизнь воспитанию и обучению молодого поколения России — будущего нашей страны. В этот день вы получаете поздравления от коллег и друзей, от учеников и их родителей, выслушиваете слова признательности и благодарности за свой нелегкий труд. Вы всецело заслужили эту любовь и всеобщее признание за приверженность такой необходимой обществу профессии.

Уверены, что каждый из нас, вспоминая школьные годы, может назвать хотя бы одного своего учителя, оставившего след в сердце, знакомство с которым дало многое в личном развитии, постижении мудрости жизни и формировании гармоничной личности. Поздравьте этих людей!

В этот радостный праздник желаем всем учителям и преподавателям отличных успехов в работе, искренних учеников и студентов, семейного благополучия и личного счастья! Пусть каждый новый день приносит вам только позитивные эмоции, хорошее настроение!

КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ И РАДОСТИ ДУШИ!

ДОРОГИЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

Примите сердечные поздравления с Международным днем пожилых людей!

Эта дата — не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать самые теплые слова благодарности нашим отцам и матерям, бабушкам и дедушкам, за их многолетний добросовестный труд, неоценимый вклад в развитие города Лесного и комбината «Электрохимприбор», за доброту и мудрость.

Мужественно преодолевая невзгоды, наши ветераны трудились всю жизнь ради счастливого будущего. Сейчас многие сохранили энергию молодости, ведут активный образ жизни, работают на производстве, участвуют в общественных организациях, помогают воспитывать молодежь. И наш общий долг — обеспечить старшему поколению заботу и гарантированную социальную защиту, чтобы не только в праздник, а каждый день ветераны чувствовали себя уверенно и не знали нужды.

Искренне желаем вам, дорогие лесничане, крепкого здоровья, душевного равновесия, долгих и счастливых лет жизни! Пусть вас окружает любовь родных и близких, а их успехи наполняют душу радостью и гордостью!

С ДНЕМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ!

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ Г. ЛЕСНОГО И КОМБИНАТА «ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР»!

Примите искренние поздравления с Днем гражданской обороны МЧС России!

Сегодня гражданская оборона — один из компонентов национальной безопасности России, ведь ее мероприятия направлены на решение важнейших задач по сохранению жизни, здоровья и имущества населения страны. Основу ее сил составляют военнослужащие спасательных воинских формирований, спасатели и пожарные подразделений МЧС России, нештатные спасательные отряды — настоящие профессионалы, готовые в любую минуту прийти на помощь. Эти люди с мужеством и достоинством выполняют задачи любой сложности, перенимая лучшие традиции у ветеранов, чья жизнь и труд являются ярким примером беззаветного служения Родине.

В этот праздничный день желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и личного счастья! Пусть ваши профессионализм, отвага и преданность своему делу служат залогом эффективного развития системы гражданской обороны.

**А. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»,
Е. ВЕНГЛОВСКИЙ, председатель профсоюзной организации комбината «Электрохимприбор»**

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ — ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК!

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ, ПЕДАГОГИ ДОШКОЛЬНОГО И ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Поздравляем Вас с Днем учителя!

День учителя — всенародный праздник, связанный с безмерной признательностью и искренней благодарностью своим наставникам.

Профессия учителя удивительно сочетает в себе молодость души и мудрость слова, творческое вдохновение и каждодневный нелегкий труд, высокий профессионализм и стремление познать новое. Во все времена педагог находится в центре общественной жизни, является хранителем знаний, культуры и высших духовных ценностей.

Перед педагогическим сообществом города сегодня, в период качественно новых изменений, стоят задачи обучения и воспитания юных граждан страны, образованных, самостоятельных мыслящих, ответственных. И решаем мы эти важные задачи вместе — при поддержке города, во взаимодействии с родителями, социальными партнерами. Пусть у нас все получится!

Пусть этот праздничный день будет украшен цветами и улыбками, будет наполнен теплыми, добрыми словами признательности и благодарности. Желаем здоровья, любви, творческих успехов вам и вашим близким, нашим детям!

Управление образования г. Лесного

Эхо праздника

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ вечер в подарок к 70-летию атомной отрасли дирекция, профсоюзный комитет и совет неработающих пенсионеров ФГУП «Комбинат „Электрохимприбор“» преподнесли своим ветеранам.

28 сентября в зале СКДЦ «Современник» собрались неработающие пенсионеры градообразующего предприятия. Дружеские приветствия и поздравления щедро сыпались отовсюду, в городском центре культуры царил праздничный торжественный атмосфера — было приятно увидеться друг с другом коллегам, ставшим «золотым» фондом предприятия.

Торжественно приветствовал ветеранов генеральный директор комбината **А.В. НОВИКОВ**, заверив их, что новое поколение руководителей, специалистов, рабочих и служащих не подведет своих предшественников, достойно выполнит госзаказ юбилейного для атомной отрасли года. Звучали в адрес ветеранов теплые поздравления и от главы ГО «Город Лесной» **В.В. ГРИШИНА**, депутата Законодательного Собрания Свердловской области **С.М. СЕМЕНОВЫХ**. Бурными аплодисментами сопровождали ветераны выступление лидера профкома комбината **Е.Ф. ВЕНГЛОВСКОГО**. «Приятно видеть всех вас, дорогие ветераны, с кем много лет мы встречались в разных производственных ситуациях, — отметил профсоюзный лидер. — 68 лет достойно живет наше предприятие. Многие из вас все это время трудились в отрасли, переживая ее взлеты и падения, выполняя важное поручение правительства, чтобы защитить мирную жизнь на Земле. Вижу лица активистов разных лет. И сегодня вы продолжаете жить в том же ритме, радуя своей активностью. Умение дарить людям добро дорогого стоит!»

Да, ветераны нашего предприятия постоянно удивляют горожан активным участием в интересных проектах учреждений культуры и творчества, спорта и туризма.

По поводу

ИХ ДЕВИЗ: «СКОРОСТЬ И ДРАЙВ!»

О гонках на Красном Угоре

И ВНОВЬ, спустя два года, на знаменитом Красном Угоре состоялись гонки любящих скорость, экстрим и вольный ветер.

Мотосообщество «Лесные братья» г. Лесного (рук. **Юрий КОЛОТОВ**), Управляющая компания ТЦ «Красная горка» (рук. **Анатолий КОРОТАЕВ**) при поддержке администрации Нижнетуринского городского



В азарте борьбы!



Внимание: на старт! Заезд мотоциклистов

округа провели 19 сентября соревнования «Квадрография — 2015». Состоялись заезды квадроциклов, мотоциклов, полноприводных машин (личных авто).

Под рев моторов, сопровождаемые брызгами грязи, как и было заявлено в формате (погода постаралась и соответствовала), взмывали со старта на сложную трассу участники одного заезда за другим... Вся трасса прилегающей автострады была заполнена болельщиками, проезжающими автолюбителями, фанатами таких гонок. Открытие и парад победителей прошли так же ярко и звонко, и призы от организаторов были солидными и креативными. Кубки и ми-

ни-модели автомобилей, футболки с эмблемой соревнований и гербом Нижней Туры вручались призерам и участникам гонок. От кондитерского цеха «Шафран» (ИП Аскарва Р.Х.) призерам были подарены торты с названием «Квадрография — 2015».

На протяжении всего действия неоднократно высказывались слова признательности и пожеланий, чтобы такие соревнования на Красном Угоре стали традиционными. В настоящий момент в Комитете по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике администрации НТГО намечаются дальнейшие пути развития технических видов спорта среди молодежи и составляется график соревнований на новый 2016 год. Следующий турнир на Красном Угоре планируется провести уже в декабре этого года.

Т. УФИМЦЕВА
Фото С. Чикишева

ПРИЧАСТНЫЕ К ВЕЛИКОМУ ДЕЛУ!

Ветераны «ЭХП» отметили юбилей атомной отрасли



Торжественный вечер к 70-летию атомной отрасли. И. Ларионова с ветеранами

И их значимость для трудового коллектива не забыта. На вечере была проведена торжественная церемония вручения наград госкорпорации «Росатом», Правительства Свердловской области многим ветеранам: рабочим, специалистам, руководителям. Их имена войдут в историю предприятия, ведь прошлое и настоящее пишется в летопись славных дел и представляет для коллектива огромную ценность в преемственности поколений.

Красивые подарки преподнесли нашим ветеранам и творческие коллективы города. Разнообразие жанров концертных номеров, сочные краски костюмов, трепетные чувства самодельных артистов разных возрастных категорий были тепло встречены зрительным залом. В праздничной программе прозвучали произведения советской поры на новый лад в интерпретации современного поколения: фольклорные и классические песни, танцы, музыкальные композиции — и это было оценено по достоинству. Не забыли

артисты и тематику военных лет, 2015 год — юбилейный и для истории Великой Отечественной войны. Буря аплодисментов, возгласы «Браво!» от благодарных зрителей сопровождали каждый номер концерта. Довольные ветераны после концерта пообщались в фойе досугового центра во время праздничного фуршета, обмениваясь впечатлениями. А для тех, кто не смог получить пригласительный билет на торжество, организаторы предусмотрели другую возможность. Со 2 октября будут проведены вечера отдыха для всех микрорайонов города с помощью активистов советов неработающих пенсионеров комбината при ЖЭКах (спонсорская поддержка администрации предприятия).

Только любовь к ближнему, оптимизм и хорошее настроение защищают от возраста! Здоровья вам, уважаемые ветераны, берегите себя! Вы причастны к великому делу — защите мира на Земле.

Н. МУХИНА, г. Лесной
Фото автора